

一些专营店里三无产品横行 价格差距惊人

床上用品 怎一个乱字了得

近日,北京市消协发布了一则让市民心惊的消息,在一项抽检中,被检查的41种床上用品中竟然有26种不符合国家标准,超6成样品不合格。其中,不少知名品牌均上黑榜,床上用品质量堪忧。记者在近日对我市部分床上用品专营店的调查中发现,价格差距大、三无产品横行、大打概念牌的状况很是严重。

三无产品多

眼下,天气转冷,被套、床单、棉被等床上用品又到了旺销季节,家住市中区的贾女士想购买一套床上用品,不逛不知道,这一逛就让她逛出烦恼来了:目前市场上的床上用品五花八门,品牌众多,概念复杂,价格也相差甚多,一时间让她无所适从。好不容易选了一套价格不菲的套件,谁知到家一洗,不仅颜色掉得厉害,还缩了水。

根据贾女士反映的情况,记者走访了文化路附近的几家家纺店了解到,目前市场上销售的名牌床上用品多数来自江浙一带。

随后,记者又在南马路商城附近的一家床上用品专卖店里发现,一些床单摸上去感觉很粗糙,还有的床上用品因为长时间受强光照射出现变硬的情况,成堆的床上用品里没有找到一套明确标

有厂名、厂址等基本生产信息的商品。记者通过走访该商城里的多家床上用品销售店发现,三无产品横行。

由于目前床上用品市场鱼龙混杂,质量良莠不齐。市民只要随意走进任何一家商场、超市,就能看到众多品牌的床上用品。床上用品在卖场里的繁荣景象其实仅仅是冰山一角,在网上,床上用品商家多得令人咂舌。记者在淘宝网上输入“床上用品四件套”字样,有近90万条销售信息弹出。记者以买家身份与其中一家店铺取得联系,并购得一套商品,待商品到手后,记者发现该四件套表面有很多污点,并且没有张贴产品标签。当记者质疑该品牌的真伪时,该网店卖家表示:“产品都是从厂家直接进货,因为部分产品有瑕疵,所以没有贴标签,但商品质量绝对过关。”

有人谦让 有人插队

排队买个饭也有不愉快

市中区龙头市场的某包子铺,干净卫生而且味道很好,所以不仅早上,中午来吃饭的人都络绎不绝,因此难免会出现排队的情况。在早上排队的人群中,除了少数晨练的老人外,多数顾客都是急着上班或送孩子上学的中青年。

10月16日早上7点多,在排队买包子的人群中,一个小伙子一口气要了15个肉馅包子,但是当时店家只剩下5个肉馅包子,如果他全拿走的话也不够,而且后面的人也得陪他一起等。小伙子看到这种情况转身问了问后面的人,谁要买5个以下的肉馅包子,恰巧排在他后面的女士要买4个肉馅包子,于是小伙子让这位女士先买了包子回家,自己继续等下一屉出炉,小伙子的行为赢得后面排队人们的啧啧称赞。

然而,就在此时,在排队买汤的队伍中,一个年

轻的小姑娘却因为排队问题和盛汤的师傅争吵了起来。她说:“我只是转身去端了个包子,回来就不给我盛汤了,有这样的事儿吗?”店员则表示没看到她按顺序排队,结果因为这个纠纷,后面的顾客都被耽误了,有些人索性不买了。一位中年男子感慨地说:“同样都是年轻人,素质怎么差距这么大?这个时间谁不赶着上班,难道就只有你的时间宝贵,我们这些人就得陪你吵架吗?”最后,店员为了不耽误后面的顾客,先给小姑娘盛了汤。

事后,该包子铺的店员表示:“每天都是早上七八点钟顾客最多,我们也想给每位顾客快点做好服务。做生意难免会遇到一些争执,而这些争执大部分都是因为赶时间,如果早起十分钟,又何必为了这点事儿闹不愉快呢。”

(特约记者 张敬宇)

科技含量“高” 价格五花八门

近期的床上用品市场人气很旺。市民面对众多产品不知所措:“天鹅绒”、“长绒棉”、“全棉”、“芦荟棉”、“晶彩棉”……这些令人眼花缭乱的材质孰优孰劣?在各品牌床上用品销售区里,消费者会听到各种不同材质的名词,有的即便材质一样,但对功能优劣的解释也不同,消费者无从判断。

除了标榜纯棉来吸引顾客之外,还有一些商家大打概念牌。在一家

床上用品店里,记者看到床上用品与高科技“联起姻来”。大豆纤维、珍珠纤维、芦荟纤维,在这些纤维的帮助下,床上用品被店家宣传成不仅能御寒,甚至还有保健强身和美容养颜的功效。从各个床上用品品牌的宣传来看,几乎每个品牌都宣称其健康、舒适、安全,部分床上用品品牌还将保健强身、美容养颜作为产品卖点,而在价格上这些高科技床上用品也确实高得惊人。

记者走访了市区多家床上用品专卖店后发现,各大商家均推出了优惠活动来吸引消费者的眼球。“你摸摸多舒服,不仅款式大气,价格也合理,以前我们都不打折的,上个月这四件套还卖2980多块钱,现在才1980元,还有枕头相送,您如果要买的话就赶紧吧,十月份过去,活动也结束了。”某品牌床上用品的销售人员介绍说。

(记者 张莉萍)

这路 忒堵!

近日,家住滕州市爱家豪庭的李女士抱怨说:“每次回家想走小区侧门的时候都很郁闷,真的只能用‘水泄不通’来形容,好好的一条路,愣是被接孩子的家长们堵的没办法走。”

日前,记者于下午4点多来到了李女士所说的北关街,此时正是放学时间。三轮车、电动车、自行车、轿车,各种车子堵满了整条街,一直堵到解放路的路两边,就连马路对面都是车子。前来接孙子的李大爷说:“每次来这边等孙子都要提前二十多分钟到,太挤了。车来车往的还担心孩子的安全,而且到处都是人,害怕孩子被陌生人领走。”

(特约记者 王辉 王雪纯 赵宁 摄)



起跳、腾翻、扑跌、登高 惟妙惟肖

黄帅:与狮为舞的青春



俗话说,360行,行行出状元。对于不少大学毕业生来说,选择哪个行业令他们无比“纠结”。但是有这样一群年轻人,在舞狮中张扬着个性,舞动着青春。

黄帅,今年24岁,去年毕业于枣庄学院,大学里曾参加过舞龙舞

狮协会,毕业之后便经常跟着婚庆公司兼职做演出。刚毕业那会儿,他也去过一个学校做体育老师,但是枯燥的教课过程让他感到很是无味,便辞去了老师的工作,琢磨着找一份自己喜爱的职业。因为喜欢舞狮,加上跟着婚庆公司做过很多次舞狮表演,黄帅便想着自己组建一个舞狮队。

说起开始筹划组建舞狮队,黄帅说:“我有几个大学同学,也都很喜欢舞狮,我们一拍即合,‘喜洋洋舞狮队’就诞生了。我们的第一次正式演出是6月份鲁班产业园的开幕仪式。一个狮子需要七八个人在一起配合,表演逼真而灵活,起跳、腾翻、扑跌、登高都是舞狮的经典动作。舞狮的过程中最难的就是衔接,因为狮子头和狮子尾如果衔接得不自然,整个狮子就没了灵气,也就没了看点,所以有时候一个动作我们都要反复练习几十遍。要想使整个狮子动起来的时候更灵活,还需要队友之间的相互信任。”所以平时黄帅和队友就在拼命地练习,说起最难忘的一次演出经历,黄帅笑言:“9月份,枣庄科技

职业学院迎新晚会的时候,天还下着雨,我们是第一个上台的节目,所以大家都有点紧张,那天排练的时候,我舞的是狮子尾部,要不断配合狮子头的高度起跳。有时候跳不准就跳高了,加上下雨,大家心里有点压抑,所以总是出错,我的鼻子也在排练的时候碰到队友,出血了。对我们来说,舞狮子就是体力活,可是大家都喜欢,每当狮子舞动起来获得掌声的时候,那种自豪感便油然而生,觉得再苦再累也值了。”

说起对舞狮队的筹划,黄帅满脸憧憬:“现在舞狮的人没有以前那样多了,我们也是从业余走过来的。我们从5月份到现在已经参加过大大小小的开幕式和喜庆节目20多场了,现在滕州的节目表演都是大同小异,缺的是创新,我们想把舞狮队做得更专业一些,在传统舞狮的基础上注入新活力。因为这是我们热爱,也是我们的生活。”

(特约记者 王雪纯 王辉 文/图)



三百六十行

鞋子试完就得买?

商家强卖 顾客闹心

“这鞋上的三个白点是荧光笔做的记号,用鞋油擦擦就干净了,你看完了也试穿完了,就得买!”商家的强卖,让前来买鞋的王女士很是委屈。

10月15日晚上7点多,滕州步行街南头某鞋店新品上市搞活动,前来购物的王女士被热情的店员邀请去她们鞋店试新鞋,王女士看上了一双卡其色浅口皮鞋,但在试穿的过程中却发生了一件让王女士很委屈的事情。

王女士看中的皮鞋鞋头上被人用荧光笔画了三个圆点,就询问店员是否还有新的,店员表示她们店里的鞋每种款式只有一个号

码,“这鞋上的荧光笔不是问题,您要不放心我可以给鞋油给你擦掉。”店员擦了半天并没有把鞋上的三个圆点擦掉,王女士就告诉店员擦不掉她就不要了。只见刚才还非常热情的店员立马就变脸了,一把扯住王女士说:“这鞋你试穿完了也反复摸了好几遍,你就得买。”这让前来买鞋的王女士非常生气,和店员争执起来,最后经过店长的协调,才避免了矛盾的激化。事后王女士说:“做生意本来就是你情我愿的事情,强行卖给顾客而且态度还那么恶劣,以后谁还敢去买东西啊!”

(特约记者 王辉)

包裹不翼而飞

原是“熟人”代收

家住市中区,在滕州善国路上班的宋女士给记者讲述了这样一件事儿。前几日,她在网上购买了几个手机壳,收货地址为滕州的工作单位。13日,宋女士有事请假回家半个月,而恰在这天,快递员打来电话告诉她包裹已经到了。由于这天是休息,想到同事们也都在家休息,宋女士便告诉快递员把东西放在传达室便可。平常上班的时候,宋女士几乎每天都会和传达室的刘大爷打个招呼,她觉得,让刘大爷帮她收个快递也没什么。

到了周一,同事们都开始上班,宋女士便委托一个同事帮她去传达室拿包裹。然而同事打来电话告诉她,刘大爷说没见过什么包裹。这时,宋女士心里开始犯嘀咕,难道是快递公司送错了地方?还是别人拿走了?或是其他什么状况?虽然手机壳值不了几个钱,但是自己苦苦等候了好几天,本想给自己手机换换“新装”的宋女士不禁有

些失望。

15日,宋女士打电话给快递员询问包裹当时到底送去了哪里。快递员说当时是一位大妈帮忙收的件,而地址就是宋女士单位的传达室。“难道是大爷的家属帮忙收的?可是她不经自来传达室,怎么找她去要呢?”宋女士在心里寻思着。在和快递公司沟通后,快递员告诉她,下午他会帮宋女士去找包裹。再后来,快递员打来电话告诉宋女士,包裹找到了,就放在传达室的行李架上。因为是刘大爷家属收的件,刘大爷并不知情。

宋女士对快递员表达了自己的谢意,快递员说自己多折腾几趟不要紧,只要包裹没有丢失就好。另外,他提醒大家,如果因为特殊原因无法亲自收取包裹的话,应该提前和代收人做好沟通,才能避免此类情况的再次发生,造成不必要的麻烦。

(特约记者 杨晓斐 杜斌)